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PyX Tin, KWHYTUX rOPM30oHTanbLHO abo nig KyToMm 40 FOPU30OHTY
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< KuwyTe nig kyrom ao ropusonty >




PyX Tin, KWHYTUX rOPM3OHTaNLHO abo nig KyTOM A0 FOPU30HTY

1) ropU3OHTarIbHOro — piBHOMipHOro
y3aoBX oci OX (ockinbku g, = 0):

2) BEPTUKaANIbHOrO — piBHONPMCKOPEHOro
(3 npuckopeHHAM g) y3pnoBx oci OY:




PyX Tin, KWHYTUX rOPM3OHTaNLHO abo nig KyTOM A0 FOPU30HTY
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v HanpAaMOK LUBUAKOCTI
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PyX Tin, KWHYTUX rOPM30oHTanbLHO abo nig KyToMm 40 FOPU30OHTY

KBagpatuuHa cdyHKLis 2 i




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

1. MoTOoUMKNICT, WO pyXxaBcA
ripCbKOKO AO0POroro 3i WBUAKICTHO
15 M/c, He 3aranbMyBaB nepea
NOBOPOTOM, i MOroO MOTOLIMKN ynaB
3 BUCOTU 20 M Yy CHIrOBMU HaMeT.
1) CKinbKu 4yacy nagaB MOTOLUKN?

2) £1kol0 € ropuU3OHTarIbHa
AanbHICTb NOSNILOTY MOTOUMKNA?
3) 3 AKOKO WWBUAKICTIO MOTOLUKIT

npusemnuBca?
4) Mig AKNM KYyTOM MOTOLMKI BnaB
Yy CHiroBuu HameTt?




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

2. M’a4 KuHynu nig,
KyTtom 30° oo
rOPU3OHTY 3l

weuakicto 20 m/c. Ha

AKY MaKCUManbHY

BUCOTY BIH
nigHiMmeTbcA? Ha aKin
BiACTAaHI BiO TOYKU
KugaHHA M’A9 ynage?




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

3. g AKnum KyTom Oo
rOPU3OHTY Chig KNHYTU
M’SAY, WOO AanbHICTb
NOro NonboTy
AOpIiBHIOBanNa

MaKCUMManbHIN BUCOTI
nigunomy?




3anuTtaHHAa Ans PpoHTanbHOro ONUTYBaHHA

1. 3anuuWiTb y 3aranbHOMY BUrnaal piBHAHHA pyXy
TiNa nig Aiero CUNU TAXIHHSA.

2. flkun BUrnaa MmatumMyThb PIBHAHHSA PyXy, AKLLO
TiZI0O KUHYTO rOPU3OHTaNbHO?
nig KyTomMm A0 rOpU30HTY?




3anuTtaHHAa Ans PpoHTanbHOro ONUTYBaHHA

3. ZIKOI0 € TpaeKTOpIA pyXy Tifna, KUHYTOro
ropu3oHTanNbHO? Nia KYyTOM A0 FOPU3OHTY?

4. 71k BU3HAYUTUN MOAYIb | HANPAMOK LUBUAKOCTI
DYXVY TiNfla B Oyab-aKi Touli TpackKkTopil?




[lomallHE 3aBOaHHA

OnpauroBatu § 7, NyHKT 4-7,
BnpaBa Ne 7 (3)




